PeweHue 3apgay
C NOMOLLbLIO YPaBHEHUN
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‘pacdbnyecknn ANKTaAHT

OTBeT «gaa» , OTBET «HeT» A\

1) 125 x =1000; 6) 99 x = 99;
x=8 x =1

2) x:16 = 4; 7) 84 : x = 6;
X =4 X =12

3)75: x =3; 8)x:76=1;
x =25 x =76

4) x - 9= 810; 9)x:71=0;
X=9 x=71

5) 47 x = 0; 10) x : 29 = 11;
x=0 x =319
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Y10 MOryT 03HAYATH BbIPAKEHUA?
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B NyHHYIO HOUYb B HalleM CKa304YHOM
Fyliecy XOopoLuo pacTyT NpSHUKU. B
OAHY U3 TaKUX HOYEeN OTNPaBUNINCH
rHOMUKMU B fiec 3a npaHuKamu. CMHum
rHOM Habpan uenbin Kopoo
npsHUKoB. OpaHXXeBbIU — BTpPOE
bonbLlue.

CKONbKO NpsAHMUKOB Habpan Kaxabin.
Ecnun Bcero cobpanu 48 npsAHNMKOB?
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OpaHxeBbIy THOM

CUHUUN rHOM

X+3X=48




Ha cneaywoluin AeHb rTHOMUKK ONATb
nownu B nec. Ha atot pa3 CuHum rHom
peLLns BO YTO Obl TO HE cTano HabpaTb
bonbLie npsiHUkoB. Noka OpaHXxeBbiN

cobupan ogunH kopoob, CuHun Habpan B 4
pasa bonblie. Korga goma nogcyvTanu,
TO oka3danocb, OpaHxeBbln THOM Habparn
Ha 12 NpAHUKOB MeHbLUEe. CKOMbKO
KaXkgbl U3 rTHOMWUKOB Habpan npsHUKoB
Ha 3TOT pa3?



OpaHXxeBbiN THOM

Ha 12 npsaH
-X=12

4X

CUHUU THOM




[lnaH peweHnna 3aga4um:
e BHMMaTenbHO Npo4ynTan 3agady
= « Onpeaenu Kakme BefiMYMHbI CPAaBHMBAKOTCA B 3ajaye
e  OaHY N3 HMX (OObIYHO MEeHbLUYK) 0003Ha4YbL OyKBOM

* Bbipasu gpyrve Benn4mnHbl Yepes 3Ty e OyKBY

- Onpepenu Kak cBAi3aHbl BENIMYUHbI U COCTaBb
S ypaBHeHue

T e Pewun ypaBHeHue
- AIcTOnKyn HangeHHoe 3Ha4yeHne OYKBbI

-l * ELle pa3 npounTam Bonpoc U Hanau 3Ha4YeHue Bcex
HEeN3BECTHbIX BEJIUYUH.

. U e Bbinuwum oTBeT.




3aaaya Ne580

Ona wkonbl Kynunu 220
CTOJIOB U CTYNbEB, NPUYeMm
cTynbeB — B 9 pa3 bonblue,

yeMm ctosnoB. CKONbKO CTOSNOB
T N CKOJIbKO CTYNbeB Kynunn?
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X+ 9X =220




[loMmallHee 3agaHue:
Ne498 ,500




